
Second Term-End Evaluation – 2019-2020
STD VIII BASIC SCIENCE 

PHYSICS Answer Key
Score : 20

1 മുതൽ 4 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങൾക്ക് ഏരെതങ്കിലും മൂരെ�ണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെ�ഴുതുക (1 സ്ക�ോർ വീതം) Score

1. രെ�മ്പ്

2. b
3. 40°
4. N

1
1
1
1

5 മുതൽ 10 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങൾക്ക് ഏരെതങ്കിലും നോലെ�ണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെ�ഴുതുക. (2 സ്ക�ോർ വീതം)

5. (a) B,D – ഉത്ത�ധ്രുവം (N)

(b) ഹോച%ോച&ഡിന്  പുറത്ത് കവ�ിത�ോയ രെ�മ്പുകമ്പികൾ പല ആവൃത്തി ചുറ്റുക. അതിനുച4ഷം കവ�ിത�ോയ 

ഈ രെ�മ്പ് കമ്പികളിലൂരെ9 ഒരു ച9ോർച്ച് രെ>ൽ /ബോറ്ററി ഉപചയോഗിച്ച് വൈവദ്യുതി ക9ത്തി വിടുക. വൈവദ്യുതി ക9ന്നു 

ചപോകുചമ്പോൾ ഈ >ംവിധോനം ഒരു വൈവദ്യുത കോന്ത�ോയി �ോറുന്നു (ഹോച%ോച&ഡ് കോന്തവൽക്ക�ിക്കരെJടുന്നു). 
ഹോച%ോച&ഡ് ഉരുക്കിനോൽ നിർമ്മിത�ോയതുരെകോണ്ടും ഉരുക്കിന് ഉയർ� റിറ്റൻറിവിറ്റി ഉള്ളതിനോലും ലഭിച്ച 

കോന്ത4ക്തി നഷ്ടരെJടു�ില്ല. ഇപ്രകോ�ം ഹോച%ോച&ഡിരെന ഒരു സ്ഥി�കോന്ത�ോക്കി �ോറ്റോൻ >ോധിക്കും.

6.

7. (a)     ദ്രോവകയൂപത്തിരെX ഉയ�വും (h) അത് പ്രചയോഗിക്കു� ദ്രോവക �ർദ്ദവും (P) പ�സ്പ�ം

ബന്ധരെJട്ടി�ിക്കുന്നു. ഒരു ദ്രോവകയൂപത്തിരെX അ9ിത്തട്ടിൽ �ർദ്ദം ഏറ്റവും കൂടുതലും അതിരെX 

മുകൾഭോഗചത്തയ്ക്ക് വരുചമ്പോൾ �ർദ്ദം തോ�തച�്യന കുറവു�ോണ്. വോയൂ കു�ിള അ9ിത്തട്ടിലോയി�ിക്കുചമ്പോൾ 

�ർദ്ദം കൂടുതലോണ് അതിനോൽ അതിരെX വലിJം (വ്യോപ്തം) പ��ോവധി കുറവോയി�ിക്കും. എ�ോൽ വോയു 
കു�ിള മുകളിചലയ്ക്ക് വരുംചതോറും അതിചcൽ പ്രചയോഗിക്കരെJടു� �ർദ്ദം കുറയുകയും തന്മൂലം വലിJം 

കൂടുകയും രെ�യ്യുന്നു.

(b) ദ്രോവക �ർദ്ദവും ദ്രോവകത്തിരെX >ോന്ദ്രതയും പ�സ്പ�ം ബന്ധരെJട്ടി�ിക്കുന്നു. >ോന്ദ്രത കൂ9ിയോൽ ദ്രോവക

�ർദ്ദം കൂടുന്നു. ജലത്തിന് �രെണ്ണണ്ണരെയക്കോൾ >ോന്ദ്രത കൂടുതലോയതിനോൽ ജലം, ദ്രോവക കു�ിളയ്ക്ക്ച�ൽ 

�രെണ്ണണ്ണ പ്രചയോഗിക്കു�തിചനക്കോൾ ഉയർ� ദ്രോവക �ർദ്ദം പ്രചയോഗിക്കുന്നു. തന്മൂലം ജലത്തിൽ 

രൂപരെJടു� വോയൂ കു�ിളയുരെ9 വലിJം കുറയുന്നു. �രെണ്ണണ്ണയിൽ അനുഭവരെJടു� ദ്രോവക�ർദ്ദം 

കുറവോയതിനോൽ കു�ിളയുരെ9 വലിJം കൂടുകയും രെ�യ്യുന്നു.

8. ബഹി�ോകോ4ത്ത് അന്ത�ീക്ഷ വോയൂ ഇല്ലോത്തതിനോൽ അന്ത�ീക്ഷ�ർദ്ദവും തീരെ� ഉണ്ടോവില്ല. എ�ോൽ
4�ീ�ത്തിനുള്ളിൽ �ർദ്ദം കൂടുതലോയതിനോൽ ബഹി�ോകോ4യോത്രികർ  പ്രചത്യക വസ്ത്രങ്ങൾ 

ധ�ിച്ചിരെല്ലങ്കിൽ �ർദ്ദത്തിരെല ഈ വ്യതിയോനം 4�ീ�ത്തിന് �ോ�ക�ോയ ആഘോതം ഏൽJിക്കും. കൂ9ോരെത 

4്വ>നചയോഗ്യ�ോയ ഓ%ിജX ലഭ്യ�ല്ലോരെത വരുന്നു. 4�ീ�ത്തിനുള്ളിൽ സ്ഥി��ോയ ആന്ത�ീക�ർദ്ദം 

ഇല്ലോത്ത അവസ്ഥയിൽ 4്വ>നം >ോധ്യ�ോവോരെത വരുകയും, 4�ീ�ത്തിനുള്ളിൽ നിന്നും വോയൂ , �ർദ്ദം 
കുറഞ്ഞ ഭോഗ�ോയ ബഹി�ോകോ4ചത്തക്ക് ഒഴുകുകയും യോത്രികൻ 4്വോ>ം ലഭിക്കോരെത അപക9ം 

>ംഭവിക്കുകയും രെ�യ്യുന്നു. ഈ പ്രശ്നങ്ങൾ ഒഴിവോക്കോൻ യോത്രികർ പ്രചത്യക വസ്ത്രങ്ങൾ ധ�ിക്കു�തിലൂരെ9

>ോധിക്കുന്നു.

1

1

2

1
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9. (a)

9. (b) ചകോൺചകവ് ദർJണത്തിരെX മുഖ്യ അക്ഷത്തിന് >�ോന്ത��ോയി
പതിക്കു� പ്രകോ44ശ്മികൾ ദർJണത്തിൽ പ്രതിപതിച്ച ച4ഷം

കൂട്ടിമുട്ടി ചwോക്ക>ിലൂരെ9 ക9�് ചപോകുന്നു. അതിനോൽ ചwോക്ക>ിൽ

രൂപീക�ിക്കരെJടു� ഈ പ്രതിബിംബം >്ക്രീനിൽ പതിJിക്കുവോൻ >ോധിക്കും. പ്രതിബിംബ 

രൂപീക�ണം വസ്തുവിരെX അചത വ4ത്ത് തരെ�യോയി�ിക്കും. കൂ9ോരെത ചപോളിൽ നിന്നും  

പ്രതിബിംബത്തിചലയ്ക്കുള്ള അകലം അളക്കുവോനും കഴിയും. അതിനോൽ ചകോൺചകവ് ദർJണത്തിരെX 

ചwോക്ക>് യഥോർത്ഥ�ോണ്.

10 മുതൽ 13 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങൾക്ക് ഏരെതങ്കിലും  മൂരെ�ണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെ�ഴുതുക (3 സ്ക�ോർ വീതം)

10. (a) ഘർഷണബലം

(b) 1. പ്രതലം �ിനു>രെJടുത്തുക. 2. ച~ഹകങ്ങൾ ഉപചയോഗിക്കുക.

(c) >മ്പർക്കബലം.

11. (a) സ്ഥി�കോന്തം നിർമ്മിക്കോൻ ഉ�ിത�ോയ വസ്തു - B യോണ്. കോ�ണം സ്ഥി�കോന്തങ്ങൾക്ക് അവയ്ക്ക്

ലഭിച്ച കോന്ത4ക്തി നിലനിർത്തോനുള്ള കഴിവ് (റിറ്റXിവിറ്റി) കൂടുതലോയി�ിക്കണം. അതിനോൽ ഇവിരെ9 B 

എ� വസ്തുവോണ് സ്ഥി�കോന്തങ്ങൾ നിർമ്മിക്കോൻ അനുചയോജ്യം.

11.(b) അൽനിചക്കോ

12. (a) �ിത്രം 1.

ഈ �ണ്ട് >ന്ദർഭത്തിലും അവിരെ9 പ്രചയോഗിക്കരെJടു� ആരെക ബലം (20N)  ഇഷ്ടികയുരെ9 �ോ>ിന് 

ആനുപോതിക�ോയിക്കും. എ�ോൽ ഒരു നിശ്ചിത ബലം പ്രചയോഗിക്കുചമ്പോൾ >മ്പർക്കത്തിൽ വരു� 

പ്രതലത്തിരെX പ�Jളവ് കുറയുചമ്പോൾ അവിരെ9 അനുഭവരെJടു� �ർദ്ദം കൂടുന്നു. കുമ്മോയരെJോ9ിയു�ോയി 

>മ്പർക്കത്തിൽ വരു� ഇഷ്ടികയുരെ9 പ�Jളവ് �ിത്രം 1 ൽ കുറവും �ിത്രം 2 ൽ കൂടുതലു�ോണ്. അതിനോൽ

�ിത്രം 1 ഇഷ്ടിക പ്രചയോഗിക്കു� �ർദ്ദ�ോണ് കൂടുതൽ.

(b) 1. വസ്തുവിരെX �ോ>് or വ്യോപക�ർദ്ദം. (പ്രതലത്തിൽ ലംബ�ോയി അനുഭവരെJടു� ആരെക ബലം (F))

2. പ�Jളവ് (A)

13. (a) ഭൂകോന്തത്തിരെX ദക്ഷിണ ധ്രുവത്തിന് ചനർക്ക് (ഭൂ�ി4ോസ്ത്രപ��ോയ ഉത്ത�ധ്രുവത്തിന് ചനർക്ക്)

(b) ഭൂ�ി ഒരു വലിയ കോന്തരെത്തചJോരെല വർത്തിക്കുന്നു. ഭൂകോന്തത്തിരെX ദക്ഷിണ ധ്രുവം
ഭൂ�ി4ോസ്ത്രപ��ോയ ഉത്ത�ധ്രുവത്തിനടുത്തും ഭൂകോന്തത്തിരെX ഉത്ത�ധ്രുവം ഭൂ�ി4ോസ്ത്രപ��ോയ ദക്ഷിണ 

ധ്രുവത്തിനടുത്തും ആയതിനോൽ.

     (c) പച്ചിരുമ്പിന് രെപർ�ിയബിലിറ്റി കൂടുതലോയതിനോൽ പച്ചിരുമ്പ് ഉപചയോഗിച്ച് കോന്തിക 
ചകോമ്പ>ിരെX കവ�ം നിർമ്മിച്ചോൽ അതിൽ ഉപചയോഗിക്കു� കോന്ത സൂ�ിയിൽ നിന്നുള്ള ബലച�ഖകൾ 

പച്ചിരു�ിനുള്ളിചലയ്ക്ക് പ്ര>�ിക്കു�തിനോൽ കോന്ത സൂ�ിക്ക് �ലിക്കോൻ കഴിയോരെത വരുന്നു.
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